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Uczestnicy konkursu na wybór

       brokera ubezpieczeniowego
Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 26-060 Chęciny udziela informacji na zadane pytania r 113 poz.20 

1. W nawiązaniu do ogłoszonego „Konkursu na brokera ubezpieczeniowego” zwracamy się z prośbą o obniżenie wagi kryterium oceny ofert w zakresie sumy gwarancyjnej ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej oferentów oraz  obniżenie progów wymaganej sumy gwarancyjnej.

Uzasadnienie:

Żywimy nadzieję, że organizując rzeczony konkurs intencją Państwa jest wybranie firmy brokerskiej, która przekona Was do swoich usług profesjonalizmem, doświadczeniem oraz zakresem obsługi realizowanej podczas współpracy. Należy zauważyć, że zawód brokera jest zawodem zaufania społecznego co wiąże się z niezwykłą dbałością o dochowanie należytej staranności w wykonywaniu usługi i sam fakt braku roszczeń z tego tytułu może świadczyć o profesjonalizmie brokera. Współpraca w zakresie obsługi brokerskiej z Państwem nie generuje realnie aż tak znaczącego ryzyka. Stąd zwracamy się z prośbą o obniżenie pułapu wymaganej sumy gwarancyjnej do poziomu 10.000.000 euro.

Zwracamy również uwagę, że na rodzimym rynku ubezpieczeniowym z uwagi na pojemność Ubezpieczycieli w zakresie tego ryzyka, niezwykle trudno o uzyskanie polisy odpowiedzialności cywilnej z sumą gwarancyjną na poziomie 20.000.000 euro co w przeliczeniu na PLN stanowi ponad 80.000.000 PLN. Stad kierując się dobrem, aby likwidacja szkód odbywała się wg prawa polskiego zasadnym jest dostosowanie kryterium oceny w tym zakresie do adekwatnych sum gwarancyjnych ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej działalności brokerskiej.

Wskazujemy ponadto, że wysokość sumy gwarancyjnej i punktacja za to kryterium nie powinna przesłonić wagi samego oferowanego zakresu obsługi jak i koncepcji współpracy jak i nie powinna przesłonić niewątpliwie oczekiwanego przez Państwa profesjonalizmu oraz merytorycznych wartości oferty.

Odp. Zamawiający podtrzymuje zasady punktowania ofert zawarte w regulaminie w kryterium suma gwarancyjna ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wykonawcy.
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