Chęciny, dnia 17.08.2020 r. 
AO-ŚM-4-2020
Dotyczy: Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywanie badań histopatologicznych, badań cytologicznych, badań śródoperacyjnych, konsultacji specjalisty patomorfologa oraz sekcji zwłok wraz z badaniami histopatologicznymi i wydaniem opinii o przyczynie zgonu na rzecz pacjentów Szpitala w Czerwonej Górze
I. Pytanie: § 5, ust. 3 – Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na uzupełnienie dotychczasowego zapisu, tj.:
„Przyjmujący Zamówienie dostarczy wraz z fakturą wykaz zawierający dane pacjenta, dane lekarza kierującego oraz rodzaj i ilość wykonanych badań (z uwzględnieniem wykonanych odczynów i numerami preparatów). Wzór wykazu stanowi Załącznik nr 3 do umowy.”

o zapis w następującym brzmieniu:

„Dokumenty rozliczeniowe, o których mowa w zdaniu pierwszym przekazywane będą przez Przyjmującego Zamówienie w formie papierowej w zamkniętej kopercie wobec osoby upoważnionej do przetwarzania tych danych oraz w wersji ekektronicznej w sposób zabezpieczony hasłem.”
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę – zaktualizowany PROJEKT UMOWY został zamieszczony na stronie w osobnym pliku pod nazwą – PROJEKT UMOWY - AKTUALIZACJA WERSJA 1.
II. Pytanie : § 8, ust. 1:
„W przypadku skargi pacjenta, lub osoby upoważnionej uzasadnionej pisemnie – po rozpatrzeniu skargi, Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest zapłacić Udzielającemu Zamówienia karę umowną w wysokości:

1.  10% wynagrodzenia za poprzedni miesiąc w przypadku pierwszej skargi,

2.  20% wynagrodzenia za poprzedni miesiąc w przypadku drugiej skargi,

3.  30% wynagrodzenia za poprzedni miesiąc w przypadku trzeciej skargi.
Oferent wnosi o miarkowanie kar umownych i umniejszenie ich o 50%. Prosimy jednocześnie o wskazanie, że ocena zasadności skargi będzie dokonywana wspólnie przez strony.”
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.
III. Pytanie : „Pozycja 13 – Biopsja gruboigłowa w siedzibie Udzielającego zamówienia
Czy zamawiający wymaga biopsji gruboigłowych narządów głębokich jak np. guzy jamy brzusznej, czy tylko zmian powierzchownych? „
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wymaga wykonania biopsji gruboigłowych narządów głębokich jak i narządów i zmian powierzchownych - zaktualizowany FORMULARZ CENOWY został zamieszczony na stronie w osobnym pliku pod nazwą – FORMULARZ CENOWY - AKTUALIZACJA WERSJA 1.
IV. Pytanie : „Pozycja 17 – Badanie autopsyjne wysokiego ryzyka (np. HIV, Covid-19) w prosektorium Udzielającego zamówienia lub w prosektorium Przyjmującego zamówienie
Czy zamawiający zapewnia odzież ochronną zgodną z rekomendacją WHO (FFP3) dla lekarza i technika sekcyjnego, czy zabezpieczenie ochrony osobistej jest zadaniem oferenta?”
Odpowiedź: Zgodnie z § 3 ust. 1 Projektu Umowy.
V. Pytanie : "Czy do oferty mogą być złożone umowy przedwstępne o pracę /  współpracę personelu oferenta?" jako uzupełnienie załacznika - Wykazu liczby i kwalifikacji zawodowych  personelu realizującego Przedmiot Zamówienia”
Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Komisja konkursowa

